oo Sexual nas escolas
Nao da para aceitar
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Conselho Nacional de Exames, Certificacao e Equivaléncias

ESG /2013 Exame de Quimica 2° Epoca
10* Classe 90 Minutos

Este exame contém dez (10) perguntas. Responda-as na sua folha de respostas.
Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotacao de cada pergunta em valores.

Cotacio

L. Considere os seguintes dtomos: oX ; 13Y; §T; 1iL

Quais os dtomos que formam...

a) Catides? (1,0)

b) Anides? (1,0)
2. Dados os seguintes compostos: NaCl; Fe; H>S. (1,0)

Os tipos de ligacdo sdo respectivamente...

A I6nica, covalente e metalica.

B Ionica, metélica e covalente.

C Metalica, covalente e i6nica.

D Metalica, idénica e covalente.

Transcreva a alternativa correcta para a sua folha de exame.
3. Determine a concentra¢ao molar de uma solucgao resultante da dissolugao de 2,0 moles de (1,5)

dcido nitrico em 4 litros de 4gua.
4. O carvdo mineral existe na natureza em 4 variedades.

a) Qual a variedade mais energética? (1,0)

b) Qual € a variedade de carvao mineral existente em Mog¢ambique? (1,0)
5. Considere um composto de formula C4H .

a) Indique a subfunc¢do do referido composto. (1,0)

b) Que tipo de reaccdo € caracteristica deste composto? (1,0)
6. 01, 2 dicloroeteno forma isémeros de...

A cadeia. B cis-trans. C funcao. D posicao. (1,5)

Transcreva a alternativa correcta para a sua folha de exame.

Vire a folha
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A polimerizagdo do etileno é dada pela seguinte equagdo de reacgdo:
n CH, = CH; i—)—(Cf]z —CH> )—I’l
a) Nomeie o polimero formado.

b) Cite duas (2) aplicacdes do polimero obtido.

Escreva as férmulas racionais de:
a) Glicerina.

b) 3- etil Pentanol-2.

O benzeno é o composto mais simples dos hidrocarbonetos aromdticos.
a) Escreva a equagdo de obtencdo do benzeno a partir da trimerizagdo (adi¢do) de 3
moléculas de acetileno (etino).

b) Mencione duas (2) aplicagdes do benzeno.

Complete as equacodes das reaccdes que se seguem:

a) HCHO + HzL _____________

b) CH;-CH,-CH,-OH —Se/#™ o . + H,0

FIM

(1,0)
(1,0)

(1,5)
(1,5)

(2,0)

(1,0)

(1,0)

(1,0)



